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Ata da 207* (ducentésima sétima) Sessão Ordinária da 16º (Décima Sexta) Legislatura/ 2021-2024 

Aos dezoito dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro (18/04/2024) às 21h40m, reuniram-se 

na Câmara de Vereadores do Município de Pinhão, Estado de Sergipe, presidida pelo vereador Edson Gil 

dos Santos, o 1º (primeiro) Secretário Cosme Rochão da Conceição, o 2º (segundo) Secretário Rogério 

Santos da Silva, e demais vereadores: Elson Fernande Souza, Fabiano Batista dos Santos, Heraldo 

Oliveira Chagas, José Allysson Bispo dos Santos, Klebson dos Santos Costa e Luciano Batista de 
Andrade. Havendo quorum legal, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão.. EXPEDIENTE 

- O senhor Presidente saudou a todos e pediu que o 1º (primeiro) Secretário que fizesse a chamada dos 
vereadores e a leitura da Ata da 205º (ducentésima quinta) sessão, que após ser lida, foi discutida e 
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Não havendo matérias no Expediente, a palavra foi 
franqueada ao vereador José Allysson Bispo, onde sugeriu que a ordem e o bom senso sejam mantidos na 
Casa Legislativa se referindo ao vereador Heraldo; dirigiu a palavra a Rogério e mencionou que o colega 
foi contraditório e seguiu a bancada em outras proposituras, e em nenhum momento apontou que os 
vereadores estão errados. Heraldo solicitou a palavra ao Presidente e citou seu vinculo familiar com a 
política de maneira geral e principalmente dentro do município e afirmou que hoje tem um líder com 
quem contar, diferente de outro gestor que não dava a mesma atenção, e o vereador ressaltou a 

responsabilidade sobre suas ações. Klebson parabenizou Rogério pelo discurso e pela postura política, se 
retratou a Cosme se caso o ofendeu, mas reafirmou como foi a orientação do Ministério Público. O 
parlamentar recordou de algumas indicações de sua autoria que foram atendidas pela gestão, entre outras 
ações positivas que deram lucro e benefícios para a população, e por fim comentou sobre uma atitude do 
ex-vereador Zelito (Biu) quando parlamentar e vice-presidente de uma chapa contrária e mesmo assim, 

votou em Klebson para presidência. Diante do exposto, o próprio pediu consciência e respeito com o 

próximo porque tudo é passageiro. Edson aproveitou o discurso de Klebson e lembrou de momentos 

quando era oposição e citou a indicação do vereador sobre o transporte escolar nos conjuntos 

habitacionais. Luciano também falou que o Prefeito atende as indicações independentemente de lado 

partidário, porém não concorda com discursos calorosos que não levam nada de proveitoso para o povo. 

Rogério comentou que em nenhum momento denegriu a imagem de outro parlamentar e reafirmou que 

não houve votos a pedido do Prefeito. Não havendo mais oradores para o Expediente, o Presidente passou 

para a Ordem do Dia. ORDEM DO DIA - Em segunda discussão e votação - Projeto de Lei nº 

004/2024 - Aprovado por 06 (seis) votos favoráveis e 02 (dois) votos contrários. Proposta de Emenda à 

Lei ânica do Município de Pinhão nº 01/2024 - Aprovada por 08 (oito) votos favoráveis e 01 (um) 

voto contrário. Projeto de Resolução nº 01/2024. - Aprovado por unanimidade dos vereadores 

presentes. EXPLICAÇÃO PESSOAL - A palavra foi concedida ao vereador Cosme Rochão, que 

parabenizou o Prefeito pelo evento do motocross, o qual gerou renda para o município e falou sobre os 

festejos juninos que estão por vir, como um dos grandes eventos do Estado de Sergipe. Elson Fernande 

afirmou que é dono do seu voto e age da maneira que quiser referente às votações das propostas, e em 

nenhum momento votou a pedido de ninguém. Elson citou o discurso do ex-prefeito Erivaldo na emissora 

de rádio c ressaltou que a pior coisa é ser rejeitado ¢ é imprescindivel respeitar o voto de cada 

parlamentar, pois faz seu trabalho e não precisa está se beneficiando por meio de palavras negativas aos 

demais parlamentares, inclusive colocar os pares contra a população. Em seguida elogiou o evento do 

motocross e agradeceu pela presença dos visitantes. Fabiano parabenizou Heraldo pelo projeto e retificou 

a quantidade de conselheiros que se reuniram com o Promotor de Justiça. Heraldo explicou que o plenário 

é para parlar, discutir, mas tem que respeitar o posicionamento do outro e não concorda com o discurso do 

ex-prefeito em dizer que a população não merecia as atrações festivas que foram realizadas na cidade. 

Diante disso, Heraldo afirma que o problema é dele por não ter feito em sua legislatura, e mesmo sendo 

aliado ao governo, não dá suporte a população, mas hoje o povo agradece pelo crescimento da economia e 

o municipio tem um administrador com compromisso e respeito pelos municipes. José Allysson Bispo 

recordou das eleições do ano de 2004 na gestdo do ex-Prefeito Eduardo Marques onde tudo se 

ªaminêh?a para uma Yitón'a do Zx-Éeslor, mas acabou sendo derrotado nas urnas, e alertou que o atual 
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momento é semelhante e cabe ao povo novamente julgar quem merece o pleito. Allysson ponderou que 

além de lazer, a população precisa de mais atenção em outras áreas, a exemplo do setor de saúde; 

relembrou de momentos em que fazia parte da situação e foi menosprezado pelo prefeito, mesmo o 

defendendo, mas hoje como oposição, tem que fiscalizar e cobrar a gestão mesmo diante de tanta 

perseguição, inclusive foi oferecido dinheiro para uma pessoa conseguir algo de Allysson cometendo 

erros, e ainda relatou outras situações envolvendo o prefeito em relação ao vereador e demais pares em 

outros momentos na política pinhãoense. Luciano disse que está na gestão porque fez por onde ter a 

confiança do gestor e não precisa denegrir a imagem de ninguém para obter benefícios. Luciano também 

expôs o quantitativo de aragens de roça na região, contrariando as críticas e desinformações, e em relação 

aos remédios que estão em falta, é justamente devido a demanda no setor e já estão sendo providenciados 

mais medicamentos através de processo licitatório. Concluiu pedindo respeito entre os pares, pois todos 

têm serviços prestados e atribuições a serem cumpridas. Rogério parabenizou a Secretaria de saúde do 

município pela ação denominada "Resgata Sorriso" com a entrega de próteses dentárias a populares. 

Heraldo sugeriu a palavra e dirigiu a palavra a Allysson e sugeriu legitimidade, coerência e produtividade 

nos discursos, pois infelizmente a fala do colega é repetitiva, falta com respeito e traz à tona assuntos 

desnecessários. Rogério finalizou fazendo o convite a população para a Audiência Pública no dia 23 de 

abril do corrente ano. Não havendo mais oradores, o Presidente declarou encerrada a presente sessão. Sala 

das sessões, Câmara Municipal de Pinhão, Estado de Sergipe. 

Pinhão/SE, em 18 de abril de 2024. 

Edson Gil dos Santos 
Presidente 
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